

Вырезки из газет:

ОМСКАЯ ПРАВДА 2. Омск

24 НОЯ 1976

Неделя радостных встреч

К «книжкиной неделе» мы уже привыкли — ежегодный праздник детской книги стал доброй традицией. И вот в жизнь уверенно входит новое важное дело — в третий раз с 23 по 30 ноября во всех театрах Российской Федерации проводится неделя «Театр и дети». Это праздник всех работников искусства и зрителей, к которому задолго до появления красочных афиш готовятся актеры, учителя и ребята.

Давно дружит с маленькими омичами театр музыкальной комедии. Еще пятнадцать лет назад к зимним каникулам впервые получили они подарок — детский музыкальный спектакль. Позавчера, открывая «театральную неделю», этот творческий коллектив пригласил школьников на премьеру сказочной оперетты композитора С. Заславского «Не бей девочонок». В ней есть и невероятные приключения, и танцы, и прекрасные песни о дружбе, которые полюбятся ребятам. Герои в конце концов получают полезный нравственный урок, а их поступ-

ки вызовут споры и раздумья зрителей, которыми они смогут поделиться на встречах с участниками спектакля и с постановщиком, заслуженным артистом РСФСР Г. Котовым.

28 ноября эту веселую оперетту посмотрят сельские ребята. Для них в театре приготовлены сувениры, состоятся экскурсии по цехам театра. Старшеклассников театр музыкальной комедии приглашает на оперетту «Не прячь улыбку».

Театр юного зрителя имени Ленинского комсомола вступил в свой сороковой сезон, и встречи «недели» являются своеобразным творческим отчетом работы коллектива.

Вчера днем гостями ТЮЗа были малыши — смотрели сказку Самуила Маршак «Терем-Теремок», а вечером перед началом спектакля «Неравный бой» поздравили старшеклассников с праздником вышли главный режиссер театра Г. Д. Кириллов и ведущие актеры.

Завтра вечер посвящается героям первой пятилетки, он проводится под девизом: «Мы — резерв рабочего класса». Зрителей ожидает встреча с

ветеранами труда, с комсомольцами, побывавшими на БАМе, завершится она спектаклем «Время, вперед!». В программе «недели» — обсуждение спектаклей «Изобрести велосипед», «Драма из-за лирики», как в театре, так и в школах № 96 и 94, беседы о театре, «Праздник первого посещения театра». Вместе с режиссером Р. Уразаевым члены клуба друзей театра «Бригантина» готовят выставку рисунков и фотографий на тему «Театр и дети».

В Омском ордена Трудового Красного Знамени драматическом театре в увлекательное путешествие по «театральной стране» поведет зрителей школьников главный режиссер, народный артист РСФСР Я. М. Киржнер, а закончится оно просмотром и обсуждением спектакля «Гроза» А. Островского. Это путешествие продолжится 29 ноября — в день открытых дверей когда все режиссеры, актеры, художники, костюмеры расскажут ребятам о театральных профессиях. А встреча, которая состоится 25 ноября, называется «Если хочешь быть актером».

Маленькие омичи смогут в эти дни посмотреть сказки «Василиса Прекрасная» и «Аленький цветочек».

Самый любимый театр малышей, конечно, театр кукол. Многие из них завтра придут сюда впервые и увидят, как изготавливаются куклы, как работают актеры, посмотрят спектакли «Маленькая Баба Яга», «Малыш и Карлсон, который живет на крыше», «Жил-был Зайка», «Ай да Мыцык!»,

«Таинственный Гиппопотам» и другие.

Артисты театра побывают в гостях у ребят Марьяновки, в 28 ноября будут встречать у себя москаленских школьников. 27 ноября состоится творческая встреча с юными кружковцами — кукольниками Омска.

Словом, «Театральная неделя» обещает быть разнообразной, красочной, деловой и праздничной.

С первых лет существования Советского государства наши театры работают для детей, находя все новые и новые формы приобщения юных к искусству, ибо театр — это воспитатель детской души, общественный наставник юных граждан. И хорошо, что в Омске неделя «Театр и дети» дарит детям радостные встречи.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Не бей девочонок».

